

MINISTERUL CULTURII
MUZEUL NAȚIONAL BRĂȚIANU
Ștefănești, Argeș, strada Ion I.C. Brătianu, nr. 37
CIF 42232014, Cod poștal 117715
Nr. 455/28.09.2020



Muzeul Național Brătianu

Aprobat,
Manager interimar,
Mihai Alexandrescu



ANUNȚ DE PARTICIPARE

I. DATE PRIVIND AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Denumire: MUZEUL NATIONAL BRATIANU
Adresa: Str. Ion I.C, Brătianu, nr. 37, Ștefanesti, Argeș, cod postal 117715
E-mail: muzeulbratianu@gmail.com
Tel.: 0743751995
Obiect de activitate: cultura
Sursa de finanțare: buget de stat

II. MODALITATEA DE ACHIZITIE

Procedura de achiziție: achiziție directă
Sursa de finanțare: buget de stat
Valoarea estimată a achiziției : 14,000 lei fără TVA
Modalitatea de furnizare a produselor: pe bază de contract
Limba de redactare a ofertei: limba română
Perioada de valabilitate a ofertei: **60 de zile** de la termenul de depunere
Criteriu de atribuire: prețul cel mai scăzut
Plata : se va efectua cu OP în contul deschis la Trezoreria statului, în max 30 zile de la recepția produselor și emiterea facturii.
Oferta câștigătoare va fi postată în SEAP.

III. OBIECTUL ACHIZITIEI

Muzeul National Bratianu achiziționează, în conformitate cu prevederile Legii 98/2016 privind achizițiile publice, prin achiziție directă, mobilier de birou - CPV 39100000-3, pentru salariații MNB:

Caiet de sarcini

DENUMIRE PRODUS:	NR. BUC.	DETALII TEHNICE
ACHIZITII		
Lambriu	1	Dimensiuni 1400x300
MUZEOGRAFIE 2		
Masuta	2	Dimensiuni 700x450x420 realizata din pal melaminat picioruse reglabile 10 mm.
Birou	1	Dimensiuni 2380x670x780 cu doua posturi de lucru, din pal melaminat, Biroul să aibe un corp fix cu 3 sertare cu glisiere si amortizoare aplicate, cu picioruse reglabile.
Cuier	1	Dimensiuni 600x1200, pal melaminat , agatatori , finisaj aluminiu.
Dulap acte	1	Dimensiuni 1200x420x2150, realizat din pal melaminat cu 2 usi cu cate 5 spatii depozitare si o etajera cu 5 spatii depozitare,prevazut cu picioare reglabile.
BIROU MANAGER		
Cuier	1	Dimensiuni 650x1300, din pal melaminat, agatatori , finisaj aluminiu.
Etajera	2	Dimensiuni 1500x350x2100, din pal melaminat, cu 6 spatii depozitare, cu picioare reglabile.
Etajera cu usi	3	Dimensiuni 1200x350x2100, din pal melaminat, cu 2 usi cu cate 6 spatii depozitare, cu picioare reglabile.
Masuta rotunda	1	Masuta cu blat din pal melaminat, sustinut de picioare metalice cilindrice finisaj aluminiu.

CONTABILITATE		
Etajera acte	1	Dimensiuni 570x350x730, din pal,cu 2 spatii depozitare, cu picioare reglabile.
JURIDIC		
Lambriu	1	Dimensiuni 1400x300
HOL		
Birou 1200x600x780	1	Dimensiuni 1200x600x780, din pal melaminat, cu trecere rotunda din plastic pt cabluri, corp fix cu 3 sertare cu glisiere,picioruse reglabile.

Culoarea mobilierului : nuc natur

Nu se admit produse reciclate sau remanufacturate.

Furnizorul are obligația respectării cu strictețe a specificațiilor tehnice solicitate de autoritatea contractantă.

Furnizorul are obligația de a garanta că niciunul dintre produsele furnizate prin contract nu va avea vreun defect de execuție sau de material.

Dacă produsele achiziționate nu satisfac aceste condiții, beneficiarul poate solicita înlocuirea acestora.

Cerințele impuse vor fi considerate minimale. În acest sens, orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

Furnizorul are obligația să asigure resursele umane, materiale și echipamentele necesare în vederea furnizării, asamblării, montării tuturor produselor.

Personalul desemnat pentru asamblarea obiectelor de mobilier va fi autorizat conform normelor specifice de securitatea muncii. Ofertantul declarat câștigător va instrui personalul propriu care execută lucrările cu norme specifice de securitatea muncii pentru acest gen de servicii. Asamblarea, montarea mobilierului achiziționat vor fi realizate de personalul furnizorului (pentru a beneficia de garanția oferită de producător) pe cheltuiala și riscul acestuia, conform instrucțiunilor de montaj aferente fiecărui obiect de mobilier.

Furnizorul va asigura, cu mijloacele proprii, evacuarea, preluarea și transportarea deșeurilor rezultate din producție și asamblare, potrivit legislației în vigoare din domeniul deșeurilor, fără alte costuri suplimentare.

Notă: Pentru elaborarea ofertelor, operatorii economici interesați pot vizita locația la o dată stabilită de comun acord cu beneficiarul.

Data limită de depunere a ofertelor este **06.10.2020**, la adresa de mail **muzeulbratianu@gmail.com**.

IV. CONDITII DE LIVRARE

Locația de livrare

Sediul MNB situat în Strada Ion I.C. Brătianu, nr 37, Stefanesti.

Termenul de livrare

Livrarea se va face în maxim **30 zile calendaristice** de la data semnării contractului.

Produsele vor fi livrate într-o singură etapă (nu se admit livrări parțiale).

Transport și montare

Operatorul economic are obligația de a asigura transportul produselor până la locația de livrare, și montarea mobilierului nou în spațiile unde va fi amplasat.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

V. RECEPTIA

Recepția va consta în verificarea cantitativă și calitativă a produselor livrate și montate. Recepția va fi efectuată la sediul autorității contractante, de către reprezentanții desemnați, împreună cu reprezentanții furnizorului și va fi finalizată prin încheierea unui proces-verbal de recepție,

Dacă în cadrul recepției se constată că nu a fost livrată întreaga cantitate, că produsele nu respectă în totalitate specificațiile tehnice din Caietul de Sarcini, atunci Furnizorul va fi obligat să remedieze neconformitățile în decurs de 3 zile de la constatarea lor.

VI. GARANȚIA PRODUSELOR

Garanția produselor va fi minim **un an** de la data instalării. În perioada de garanție, furnizorul va face constatarea defectelor la sesizarea și la sediul beneficiarului și va asigura reparația sau înlocuirea mobilierului defect în 15 zile de la data sesizării defectului. Perioada de garanție începe de la data la care s-a efectuat recepția.

VII. DURATA CONTRACTULUI

Data intrării în vigoare: data semnării contractului de furnizare de către ambele părți.
Durata contractului este de **30 zile calendaristice**, de la data semnării de către ambele părți.

Oferta declarată câștigătoare în urma aplicării criteriului de atribuire va fi postată în SICAP cu denumirea **Mobilier birou MNB**.

Întocmit,

Ruxandra Prodan, responsabil achiziție

